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Анотація. В публікації розглянуто питання формування особистості студента у вищому навчальному 

закладі шляхом співпраці кафедри та особистості викладача. Розглянуте питання взаємного впливу 

особистості студента та особистості викладача. 
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 Сучасний вищий навчальний заклад формує світогляд людини. Це відбувається в 

процесі навчання. Скільки людина навчається, стільки вона і стикається з новими для неї 

знаннями, які і формують її погляди на життя.  

 Однією з основних складових університету є кафедра. Саме в цій назві відбивається її 

основна функція. Це місце з якого відбувається сприйняття всього, чому вчать. І тут дуже 

доречним буде торкнутись досить важливого питання, як особистість викладача. Це є етичне 

питання, але воно і є основною складового процесу пізнання. 

 Скільки разів ми вже стикались з тим, що особистість творить Історію, яка відповідно і 

створює світосприйняття сучасників. Так є Час, який саме і створює цю особистість, але цей 

час тільки висвітлює риси самої особистості. Це все безпосередньо відноситься до кафедри. 

Хто на ній творить, той і має відповідну кафедру. І відповідну атмосферу навчання молоді, яка 

створює формування її поглядів. Кафедра це не один викладач і не тільки завідувач кафедри, а 

це ті особистості, які і складають кафедру. Це те що формує особистість студента, а відповідно 

формує його погляди. При цьому погляди, як в професійному, так і в моральному плані. 

 Все що відбувається в процесі викладання на кафедрі завжди пов’язано с тим, хто 

викладає. Як саме він викладає, які приклади наводить, які висновки робить разом зі 

студентами. А все це безпосередньо впливає на молоде світосприйняття студентів, яке вже 

сформовано, але ще не остаточно. І саме в цей час є можливість закріпити як добре, так і зле. 

Навчіть його вивертатись і вийде, а навчіть його бути відвертим і також вийде. Слід зазначити, 

що вищий навчальний заклад це не є школа, де вчителі. У виш він вже приходе сформованим, 

як самородок діаманту (або навпаки), але всі його грані починають виблискувати саме в 

університеті – це огранка. І тут потрібна саме майстерність особистості викладача на кафедрі. 

Як кажуть – не нашкодь. 

 При цьому необхідно враховувати той факт, що при шліфуванні особистості студента 

головне, щоб особистість викладача була ще більш сильною. Так як можлива та ситуація, коли 

студент має більший вплив на викладача, ніж навпаки. При цьому необхідно враховувати також 

той факт, що дві особистості (студента і викладача) також навчають одна одну.  

 Висновки. Кожна епоха розвитку людства була пов’язаною з освітою. І відповідно 

якість освіти є основною складовою формування світогляду сучасної молоді. При цьому в 

цьому процесі головну роль відіграє особистість викладача.  
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Abstract. The publication deals with the issue of forming a student's personality in a higher education 

institution through the cooperation of the department and the teacher's personality. The question of mutual 

influence of the student's personality and the teacher's personality is considered. 
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